

Aanbesteding: A06.22.2022 Leveren kleine bestelwagens ten behoeve van Gemeente Leiden en gemeente Leiderdorp
Aanbestedende Dienst: Servicepunt71
Referentie: A06.22.2022

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Programma van eisen; P2 AE-1

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een laadvermogen van 750 kg?

Antwoord:
Akkoord met een laadvermogen van minimaal 750kg

Percelen: P2 Perceel 2: Middelgrote bestelwagen
Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van eisen; P1 AE-5

Vraag:
Het voertuig waar wij mee willen inschrijven heeft een laadlengte tot aan het tussenschot van 2290 mm. Onderaan het tussenschot is een doorsteek waar de laadlengte 2.830 mm is. Is dit akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Compacte bestelwagen
Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Programma van eisen; P1 AE-4

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een breedte van 1.930 mm?

Antwoord:
Akkoord met een breedte van maximaal 1.930 mm

Percelen: P1 Perceel 1: Compacte bestelwagen
Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Programma van eisen; P1 AE-1

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een laadvermogen van 700 kg?

Antwoord:
Akkoord met een laadvermogen van minimaal 700kg

Percelen: P1 Perceel 1: Compacte bestelwagen
Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Programma van eisen; Algemeen AE-34

Vraag:
Vanuit de fabrikant is het voorgeschreven dat onderhoud aan de aandrijflijn van elektrische voertuigen uitsluitend door de dealer mag worden uitgevoerd. Wij kunnen dan ook de monteurs geen training geven voor het onderhoud aan de aandrijflijn. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen voor het deel van de aandrijflijn.

Antwoord:
Niet akkoord. Huidige monteurs zijn opgeleid volgens NEN 9140

Percelen: P1 Perceel 1: Compacte bestelwagen
P2 Perceel 2: Middelgrote bestelwagen
Beantwoord op: 15-06-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Programma van eisen; Algemeen AE-28

Vraag:
Vanuit de fabrikant is het voorgeschreven dat onderhoud aan de aandrijflijn van elektrische voertuigen uitsluitend door de dealer mag worden uitgevoerd. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 5

Percelen:

P1 Perceel 1: Compacte bestelwagen

P2 Perceel 2: Middelgrote bestelwagen

Beantwoord op:

15-06-2022

Label:

Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Programma van eisen; Algemeen AE-13

Vraag:

Vanwege het accupakket wordt ons voertuig niet meer geleverd met een reservewiel maar met een tyre fit set. Is dit akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Perceel 1: Compacte bestelwagen

P2 Perceel 2: Middelgrote bestelwagen

Beantwoord op:

15-06-2022

Label:

Inhoud